

3吨重树化石放门外 瑞安一对父子连夜偷走

本报讯(记者 程遥 通讯员 黄思思) 8月22日6时许,家住柳市镇吕岙村的南先生发现放在门口的两根总重达3吨的树化石竟不翼而飞。近日,南先生家里要装修,因怕油漆沾到化石,不得已将树化石先安置在门口。被盗的两根树化石是南先生2001年在新疆以3.7万元价格购得,目前市场价值十几万元。

南先生当天立即向北白象派出所报案,警方立即调取路面监控,发现在当天6时许有一辆白色小卡车从南先生家方向驶出,车斗里正有两根树化石。

北白象警方立即分成两队,一队根据视频监控对犯罪嫌疑人进行路面实时跟踪,另一队立即驱车追捕。直到24时,北白象警方跟踪追捕犯罪嫌疑人至瑞安市莘塍镇,在莘塍警方的配合下,将两名盗窃嫌犯抓捕归案,并找回树化石。

警方介绍,两名犯罪嫌疑人是一对蔡姓父子,是瑞安人。据儿子小蔡供述,他平时做橡胶生意,前一段时间因炒期货亏损而手头拮据。他供称,所在乐清工作的老乡说,当地有两根奇异的木化石,近期一直放在室外。

小蔡随后赶到地点,发现一家厂门口放着两根外表极像木头的岩石。令人感到惊异的是,两块岩石截面散出银色、灰色、蓝色光泽。小蔡心想有颜色的石头会值钱,于是偷偷敲下一块碎片带走。

一周前,小蔡带着碎片前往上海等地请一些专家鉴定,虽然报价不一,但都认为树化石十分值钱。问了一圈,都认为最少能卖5元一斤。小蔡于是决定拉上父亲,将树化石占为己有。



被追回的石化石。黄思思供图

8月22日3时许,小蔡叫上父亲从瑞安莘塍镇家中开着小卡车赶往北白象镇。小蔡叫了一辆铲车将两根重达3吨的树化石铲上车,用帆布将化石遮盖,运回瑞安后,将树化石藏于妹夫家中。

没想到的是,不到12小时,蔡姓父子落网,两地警方合力找回亿年树化石。警方告诉记者,目前树化石还需估价,案件正在审理中。

也要几万年的)树木被迅速埋在地下后,木质部分被地下水中的SiO₂(二氧化硅)交换而成的树木化石。它保留了树木的木质结构和纹理。颜色为土黄、淡黄、黄褐、红褐、灰白、灰黑等,抛光面可具玻璃光泽,不透明或微透明,因部分木化石的质地呈现玉石质感,又称为树化石或硅化木。硅化木是数亿年前的树木因种种原因被埋入地下,在地层中,树干周围的化学物质如二氧化硅、硫化铁、碳酸钙等在地下水的的作用下进入到树木内部,替换了原来的木质成分,保留了树木的形态,经过石化作用形成的植物化石,因其中所含的二氧化硅成分多,所以,常常称为硅化木。

Chengshi 链接

树化石是几百万年或更早以前(最少

轿车冲入河 还好车窗开着 司机爬窗自救

本报讯(记者 郑露露 通讯员 徐昌波)8月22日17时30分许,翁洋街道北山村金鸡桥边,一辆尼桑轿车在行驶过程中忽然冲向路边,撞毁两辆电瓶车后,又将停在河边的宝马车撞伤,最终冲入河里。庆幸的是当时驾驶室车窗是开着的,轿车在坠入河后驾驶员迅速爬出车窗自救。

交警到达现场后发现,事故现场站满了围观群众,河里一辆黑色轿车只露出一个车顶,路边两辆电瓶车侧翻在马路,而停放在河边的宝马车左侧有明显被撞的痕迹。

住在附近的驾驶员陈先生称,当天17时多,他驾驶车辆途经北山村金鸡桥边时发现一辆运载钢筋的车辆挡住去路,于是立即避让。由于左侧车辆较多,陈先生立即向右边打方向,没想到在前进过程中误把油门当刹车,将路边停放的电瓶车三轮车和二轮电瓶车撞毁,并将停放在河边的宝马车撞伤,最终冲入河里。

庆幸的是当时车窗是开着的,轿车在坠河后陈先生迅速爬出车窗游上岸。

据了解,驾驶员陈先生驾龄将近6年,是一名老驾驶员。当天21时30分许,河中轿车也被吊上了岸。

面包车冲出路基 幸好巨石阻挡 免于坠河

本报讯(记者 程遥 通讯员 陈本美)8月22日19时左右,仙溪镇横溪头路段,一辆白色七座面包车失控冲下落差5米多高的堤坝,车头被一块重达千斤的巨石阻挡,幸未坠入河中,车上5人安然无恙。

交警赶到事故现场,看到面包车倾斜在堤坝上,尾部高高翘起,车子左侧保险杠和车灯破碎,叶子板凹陷,车头卡在巨石上面,车上人员已经安全撤离。

据了解,驾车的叶女士33岁,仙溪镇人。叶女士表示,她和一帮姐妹驾车到大桥上玩,车子从龙西方向往横溪头开。这时,相对方向驶来的车子灯光很刺眼,她急忙打方向盘往右避让,由于夜间太黑,车速比较快,车子驶离路面,顺着堤坝的斜坡滑下去。突然,轰的一声,车头重重地撞击在一块大石头上才停了下来。

我们赶紧打开车门下来,看到河里滚滚的洪水,吓得一身冷汗。叶女士说,如果没有这块巨石阻挡,车子早已冲进河里了。

这段时间连续暴雨,仙溪河洪水湍急,要是面包车冲入河里,后果不堪设想,真是不幸中的万幸。事故处理交警说。

寝室失窃 一室友次日换新手机露马脚

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 蔡自璐) 我的手机和ipad去哪了?我少了5000元钱!一觉醒来,同寝室的刘某、龚某、王某3名同事纷纷称自己的财物被盗。8月19日一早,她们到乐成派出所报案。

次日,刘某和龚某发现王某买了一部新的iPhone5S手机,这让两人怀疑寝室失窃是王某所为。于是,3人再次来到了乐成派出所。

在民警的再三追问下,王某交了自己的作案经过。原来,8月18日10时许,王某接到母亲从老家打来的电话,母亲让王某回老家。接完电话后,王某决定次日就回老家。当天,

王某见室友都还在睡觉,便起了贪念,打算捞一笔再走。于是,她将刘某的手机和ipad装进了自己的包内,接着打开了龚某的钱包,从钱包里拿走5000元。偷完东西后,王某躺回床上继续睡觉。当龚某和刘某醒来发现财物不见时,王某担心两人会怀疑到自己头上,便贼喊捉贼,谎称自己的钱也不见了。

王某称,当天她用偷来的5000元现金买了一部iphone5S,将自己原来的iphone5手机以300元的价格卖掉,剩余的现金还给了前男友。

现王某已被刑事拘留。

看望朋友 岂料钱包被朋友惦记

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 陈统通)好心来看望朋友,想不到自己的钱包却被朋友惦记上,这几天的经历给来磐石玩的张某好好上了一课,让张某知道什么是所谓的“损友”。

8月20日,磐石派出所的民警接到报案,张某称自己昨天夜里被偷了7000元钱,怀疑是朋友林某所为。原来前一天夜里,张某和林某一同睡在林某的出租房内,夜里3时左右,林某叫醒了张某,说家里遭小偷了,张某的钱被盗了。我当时也没怀疑林某,只是当我提出报案时,他说报案没用,警察也不会帮忙找的。而且

还不让我告诉同事和朋友。我就觉得有点奇怪,而且睡觉时,明明门窗都锁好了,贼来了,我怎么一点感觉都没有? 张某说。

当天下午,民警将林某叫来问话,经讯问,林某对犯罪事实供认不讳。据其交代,他和张某是好朋友,张某前几天来磐石找他玩,由于林某欠他人几万元一直没有能力还上,所以当天临时起意盗窃。事发当晚,他知道张某钱包里有不少钱,趁张某睡觉,将其钱包偷走,并将钱包藏到孩子的床上,然后叫醒张某称家里遭贼了。

目前林某已被警方刑拘。

包内少钱 美容院学徒工十几次伸贼手

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 侯婷婷)因没钱买化妆品,爱美的姑娘小甜(化名)向老板娘的钱包伸出了贼手。虽然每次只偷走一部分现金,但频频失窃还是引起了老板娘的注意。

小甜今年16岁,在市区一家美容院当学徒工。事后,小甜交代自己先后偷了十几次,累计数千元。

我想给自己买化妆品,但又没钱,所以就偷了。小甜说,第一次偷是在今年7月份的一天中午,老板娘来店里做美容。其间,老板娘去洗澡,小甜独自留在房间里整理东西,她发现老板娘的包里有一些现金,在贪念的驱使下,小甜从中抽出100元钱,偷偷塞进自己的兜里。

隔了一天后,老板娘再次来店

做美容,小甜见老板娘没起疑心,就又偷偷拿了300元钱。之后,每回老板娘来店做美容,小甜都会偷偷拿走一小部分现金。

小甜以为自己的小动作很隐蔽,殊不知老板娘早已察觉到不对劲。7月份开始,我发觉自己的钱花得特别快,之后几次来店里我都特意数了一下包内有多少现金。8月23日中午,在多次确认钱包内现金被偷后,老板娘报了案。

一开始,小甜对偷窃一事矢口否认,直到民警在她的宿舍内搜出4000多元现金时才承认:偷的钱一部分被我用来买化妆品了,另一部分就放在包里。

现小甜因涉嫌盗窃被刑拘。

北白象一作坊发生命案 一男子榔头锤杀工友 又用水果刀刺伤路人

本报讯(记者 程遥)8月24日9时多,北白象镇沙门村的一家作坊内,一名男子用铁榔头砸死工友李某后,又用水果刀刺伤男子章某。昨日下午,记者了解到伤者章某还在市第三人民医院抢救,伤势很重。嫌疑男子已被警方控制。据知情人士透露,嫌疑男子精神有些异常,有过自杀念头。

事发地点位于北白象镇沙门村的一家螺丝小作坊。目前,该作坊卷门紧闭,已停止生产。

该作坊大约有50平方米,只有一层高,里面放着大量设备和原材料。一名村民告诉记者,当时,作坊里有5人,为3女和2男,行凶男子也在其中。

当天上午9时30分许,3名中年女工分别跑出小作坊,并大喊:杀人了!这一幕,吓坏了周围的村民,他们纷纷赶到现场了解情况。

当时我也在现场,一名30多岁的男子被拉出作坊,附近的人都说他杀了人。村民告诉记者,小作坊里的一名工人头部被人用榔头击打致死,倒在地上一动不动,惨不忍睹。榔头有成人拳头大小,上面血迹斑斑。

当大家都集聚在小作坊旁,看着行凶男子时,可怕的一幕发生了。当一些村民质问行凶男子行凶原因时,男子掏出

水果刀,立刻捅向一名男子,连捅数刀。男子被刺后赶紧跑开,没跑多远就倒在地,腹部流出许多血。周围人见状扑向行凶男子,将他按倒在地,并把刀夺走。

随后,警方赶到现场,将行凶男子带走,急救车将伤者送往医院进行抢救。

据了解,死者姓李,今年46岁,未婚,在这个作坊打工8年之久。附近认识李某的人都说他性格老实忠厚,给人印象不错,与行凶男子关系还算融洽,此前没见过什么纠纷。

伤者章某目前还在市第三人民医院住院治疗。昨日下午,该院护士告诉记者,章某伤势较重,身中8刀,其中腹腔的5刀非常致命,到医院时一度昏迷。目前,章某还未度过危险期,仍需重点观察。

行凶男子姓王,湖南人,今年33岁。王某今年刚来该作坊打工,附近村民反映该男子平日行为异常,有些孤僻。村民称王某杀人后没有逃跑,而是一直站在作坊前笑,对杀人的行为满不在乎。

据一名知情人透露,王某此前有过轻生的念头,但因怕疼不敢自杀。王某想将工友杀害后自己被警方带走,希望判刑后能被枪毙,于是做出这样的行为。至于王某是否精神异常,昨日下午,记者就此向乐清警方进行了解。民警称,此案仍在作进一步调查,不方便透露案情进展。

4名留守老人开了3家赌场 每天换地方赌博

本报讯(记者 叶萌 通讯员 黄梦怡)虹桥镇4名留守老人因生活无聊,开起赌场。为了躲避警方打击,他们连开了3个赌场,每天换地方赌博,和警方打起了游击战。后在当地村干部的劝说下,4名老人认识到错误,便先后到虹桥派出所投案自首。

虹桥镇的李大爷与同村另外3名老人都六七十岁了,因他们的儿女都长年在外经商或工作,他们成了留守老人。4人都感到大把的时间难以打发。7月初,4人商议开个赌场,既能聚集老年人一起玩,又能抽点头薪当零用钱。于是,4人集资购买了麻将桌等赌具后,就开起了赌场。一个多月来,他们赚取头薪5000多元。为了掩人耳目,4名老人共开了3个赌场,一个在露天大篷下,一个在院子里,还有一个在小巷内。他们每天换着地方赌,跟打游击战似的。4名老人分工明

确,3人负责抽头薪,一人负责望风。

7月份以来,每当巡逻民警经过赌场附近时,负责望风的陈大爷总会及时通知所有参赌人员迅速逃离现场。但是,现场遗留的赌具还是引起了警方的注意。虹桥派出所民警进行细致的调查排摸,初步锁定李大爷等人涉嫌开设赌场。

考虑到李大爷等人年龄都较大,民警便请同村的村干部陈某帮忙。后经陈某苦口婆心劝说,老人才明白这样做涉嫌犯罪。

8月18日,在陈某的陪同下,李大爷率先到虹桥派出所投案自首。随后,其他3名老人也陆续来派出所投案自首。老人们说,他们的儿女很少回家看望他们,因孤单,他们便想找点事来打发时间,想不到这样做已触犯了法律。至记者发稿,这4名涉嫌开设赌场的老人都已被警方取保候审。

酒后和同学上山玩 花季少女命丧水库

本报讯(记者 汤琴 通讯员 汤存本)一名17岁的花季少女,与同学一起喝了酒后,被同学背到山上去玩,结果在水库边失踪。两天后,水库里浮起了她的尸体。近日,经乐成街道调委会驻乐成派出所调解室人员20多天的调解,溺水身亡的李某家人得到了和李某一起游玩的同伴给付的4.4万元赔偿款。

7月22日下午,家住翁洋街道的17岁少女李某和十几名同学在某包厢K歌,喝了不少酒后,一伙人准备去乐成西山水库游玩。由于李某酒后没力气爬山,她的男同学杨某等人就轮流背着她来到水库。

大部分同学都到水库里游泳了,李某和一女同学在水库大坝内水边玩。然后她又独自一人起身走开。17时30分,同学们准备回去,却发现李某不见了,于是分头寻找,半小时寻找未果,同学们各自回家。7月23日上午,李某的父母发现女儿一夜未归,打电话询问女儿的同学,被问的同学都说不知道,直至15时,才打电话告诉李某的弟弟,说李某昨晚

在水库边不见了,家长立即拨打110报案,乐成派出所民警赶到现场搜索,到天黑仍未找到人,24日继续寻找,当天下午李某的尸体浮上水面,被家人找到。

从7月25日开始,李某家属向结伴游玩的12名同学提出赔偿要求,理由是,其女儿酒后不识水性,杨某等人背她上山到水库游玩,失踪后又未及时告诉其父母或报案,因没有及时救援,致使其女儿溺水死亡,负有不可推卸的责任。杨某父亲等人则认为,杨某背李某上山,是应李某要求,是做好事,之后李某单独行动溺水死亡,怎么还要同行的玩伴赔偿;另外部分家长认为自己的子女和死者不认识,也没有邀请或背李某去玩,自己的子女没责任。

调解人员认为,杨某等人明知李某酒后不应去水库游玩,其失踪后又没有及时报案和告知其父母,存在一定的过错,应承担一定的经济补偿。经过反复沟通协调,最终杨某等4名同学补偿李某父母4万元,另两名同学共补偿4000元,其余同学补偿事宜仍在协商中。

乐报嘉年华

置信杯 乐清市第三届机关篮球联赛

主办:乐清日报 冠名:乐清置信房地产开发有限公司

第八轮比赛成绩

比赛时间	比赛队伍	比分
8月23日	乐清市农业银行·乐清市乐星(棕榈泉)篮球俱乐部	60:58
	翁洋黑马(泰力基业)篮球俱乐部·乐清市交通运输局	49:40
	乐清市天行健俱乐部·乐清市人民医院	47:53
	乐清市妇幼保健院·乐清市战神体育会	20:45
	乐清市邮政银行·乐清市移民办	60:54
	乐清市供电公司·乐清市公安局(金盾)俱乐部	53:49

指定啤酒:雁荡山全麦啤酒
指定用水:恒大冰泉
指定餐饮:白沙人海鲜阿私私家菜
指定保险:中国人寿保险股份有限公司乐清市支公司
指定酒吧:E3酒吧
指定洗浴:东海棕榈泉
指定场地:乐清市外国语学校篮球场